“修德求真，从你我开始，从点滴做起”主题团日
                            临床112班团支部
为响应学校学院开展“围绕社会主义核心价值观，开展‘修德求真’校训大讨论”主题团日活动的号召，临床112班团支部全体成员于11月2日在人民医院的活动教室开展了以“修德求真，从你我开始，从点滴做起”为主题的团日活动。本次活动一共包括三个部分 。
【第一部分：交流研讨】
以寝室为单位，围绕活动主旨，结合学习和生活的感悟，激烈充分讨论之后，各个寝室代表进行精彩而生动的汇报。
   寝室成员之间侃侃而谈，大家总结得出：我们大学生志愿服务事业致力于建立互相关爱的人际关系和良好的社会公德，这正是社会主义精神文明建设和社会主义荣辱观的基本要求，而社会主义荣辱观正是社会主义核心价值体系的基础和行为准则。我们大学生志愿者在把关怀带给社会的同时，也传递了爱心，传播了文明，有利于在全社会树立奉献、友爱、互助、进步的时代风貌。所以我们大学生可以在业余之际，积极投入到志愿服务中，这是十分现实而可行的，也正是我们践行我们校训修德的最好方法。
    其次，结合校训，勤学。我们作为一名年青大学生，正处于积累人生经验的关键时期，要学习好各项业务知识，熟悉国家路线、方针和政策；抓住每一个学习的机会；提高自己处理实际问题的能力，要注重学习为人处世的道理。要站在更高的角度，从社会主义核心价值观“国家、社会、公民”三个层面将所学知识内化于心，关心国家、关心人民、关心世界，努力担当起社会责任。
   通过这次团体活动，大家更加明白了如何去更好地用自己的力量去实践社会主义核心价值体系，如何成为一名优秀的文理学子，修德求真鼓舞着我们追求真知。只有勤奋学习，勤于思考，能在崎岖的小道不畏攀登的人，才有可能达到光辉的顶峰，摘取真理的果实，才能领悟核心价值体系的真谛，让我们成为驰骋在兴国之路的领军人。 
任何社会都有自己的核心价值体系。核心价值体系是社会的本质体现，决定着社会的本质体现，建议社会主义核心价值体系在于我们的团结奋斗，共同进步。我们学校校训是修真求德，作为一个文理人，在求学的路上，我们逐渐明白一个道理，成人成才使我们求学的目的。修德求真是保证我们完成成人成才的前进航标，体现了我们当代大学生应有的价值追求。
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要勇于担当社 会责任。对于我们 而言，学习是我们的重要任务，大学 为我们提供了一 个接受新事物、不断 积累生活经验、学习新知识的平台。 完成好这个任务是我们当代大学生的 基本要求，这是为更好地建设祖国， 实现社会主义核心价值体系而储备能 量的过程。
近期，我们班开展社会主义核心价值体系及修德求真班队活动，我们寝室总结以下六方面心得:

第一，我们要有坚定的理想和信念。第二，我们要学会马克思主义的观点个方法。第三，我们要学会有广阔的眼界和视野。第四，我们要有深厚的民本思想和为民情怀。第五，我们要学会求真务实的作风。第六，我们要有强烈的制度意识。
在新的时期，我们应该树立和培养核心价值观念:

第一，我们要勤学，下得苦功夫，求得真学问。第二，我们要修德，加强道德修养，注重道德实践。第三，我们要明辨，善于明辨是非，善于决断选择。第四，要笃实，扎扎实实干事，踏踏实实做人。
在今后的学习和工作中，我们以社会主义核心价值体系为中心，努力学习，求真务实，实干兴邦，为社会主义现代化建设贡献自己的力量。
作为新时代的大学生，有责任带头实践社会主义核心价值观，所谓医者仁心，作为医学生，从个人角度，要学会敬业，学以致用，帮助需要帮助的人，为国家社会的医学事业贡献自己的一点力量。

树立社会主义核心价值观，明确社会主义核心价值观的内容和精神本质， 以及它四个方面的科学内涵。更重要的是要知道实践社会主义核心价值体系的方法，明确学习是我们当代大学生的第一要务，明白我们身上所肩负的责任。作为当代大学生，我们应该以实际行动践行社会主义核心价值体系， 具体来说，应该做到以下几点：第 一、践行社会主义核心价值观首先要深刻领会社会主义核心价值体系的内涵及精神实质，要真学、真领会。 第二、践行社会主义核心价值观要着重落实在行动上，我认为，作为当代大学生践行社 会主义核心价值观，首先要树立科学 的精神，不断加强业务学习，储备好 将来报效祖国的本领。其次要树立服 务的理念，把为人民服务作为一种习惯，使其成为一种人生的态度，通过 参加各类志愿服务工作等平台，努力实现自身的价值。
【第二部分：情景模拟】
根据活动主旨，同学们排演了两个情景模拟节目。
情景模拟一：医生给病人看病，满怀人为关怀，通过精湛的医术治好了病人。
情景模拟二：两位医生的一番关于行医的对话。这两个情景模拟给我们医学生以启示。不仅要重视医术的培养，扎实掌握临床技能，也要注意医德的培养，才能成为优秀的医学生，成为学校优秀学子和未来社会需要的人才。
【第三部分：才艺展示】
崔佳挺同学带领同学唱了团歌，激励在场团员，鼓励大家做好一个优秀团员，为本次活动划上一个圆满的句号 。
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   通过这次活动，增强青年学生的团员意识和校园主人翁意识，培养团员青年爱团爱校情怀，大家深刻认识到一位优秀团员该有的责任和担当。活动虽然结束了，但是活动精神长久，大家努力加油学习让学校明天以我们为傲。
