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关于开展纪念建团90周年主题系列活动的通知

各班团支部：
今年是建团90周年。为深情回顾共青团的奋斗历史，继承和发扬优良传统和作风，使广大团员青年坚定理想信念，激发青年的历史责任感，院团委决定，在全院团员青年中开展“青春，理想，奋斗”主题系列活动。现将有关事宜通知如下： 
一、活动主题

青春，理想，奋斗
二、活动时间

2012年4月——5月

三、活动内容

（一）“活力在基层”——主题团日设计竞赛
时间：4月上旬
内容：以迎接党的十八大、校第二次党代会胜利召开为契机，深入学习贯彻党的十七届六中全会、省第十三次团代会精神，以纪念建团九十周年为主题，联系本支部实际，找准青年需求，突出自身特色，创新活动形式，激发团支部的生机与活力。
（二）“青春风采”——校园榜样寻找活动

时间：4月中旬
内容：以开展朋辈教育为契机，在全院范围内寻找在专业学习、社会工作、志愿服务、创新创业等方面符合新时期雷锋精神的“校园榜样”，并对他们的事迹进行广泛宣传，让一批可亲、可敬、可信、可学的典型真正走进团员青年、影响团员青年。
（三）“我的青春我的团”——主题团日活动
时间：4月下旬
内容：各团支部要通过开展“我的青春我的团”主题团日活动，探索共青团员的成长之路，引导广大团员树立正确的成长观，把学习热情、科学精神和务实作风结合起来，不断提高基层团组织的科学化水平，并加强团员之间的相互交流，不断进步。
（四）“高举团旗跟党走”——团知识竞赛
时间：4月下旬
内容：使广大团员青年“知团情，知团史”，提升团员的爱国热情，加强团员青年思想道德教育。倡导团员青年实现民族精神与时代精神的统一，做爱国主义的践行者，让广大团员青年学习团知识，争当一名好团员。
（五）“国旗下的青春宣言”——重温入团宣誓活动
时间：5月初
内容：通过重温国旗下的青春誓言，缅怀历史，激发团员青年的热情，进一步增强团组织的凝聚力和战斗力，让广大团员青年更能以一腔热血投身于学习和工作中。
（六）“光荣、传承”——老团干寄语征集活动
时间：5月中旬
内容：围绕建团90周年，邀请在共青团工作过的老团干讲述成长经历，回忆共青团工作，寄语广大团员青年，增强广大青年团干的责任感和使命感，调动广大青年的工作积极性和主动性，为建设幸福美好新院系贡献力量。
（七）“迎五四，颂青春”——诗歌朗诵大赛
时间：5月中旬
内容：让广大团员青年了解“五四运动”的光荣传统，颂扬美好青春，倡导广大团员青年积极向上，继承五四运动的光荣传统，开拓创新，努力学习。
（八）“爱心奉献促和谐”——青年志愿者服务月活动
时间：5月
 （九）“青春榜样”——优秀团支部、团员、团干、志愿者表彰大会
时间：5月下旬

四、活动要求

1．高度重视，精心组织。“五四”期间是开展团的活动、展示团的形象、促进团的工作的有利时机。各班团支部要高度重视，按照“立足基层，面向团员，主题鲜明，务求实效”的原则，把今年的“五四”活动与当前团的工作重点结合起来，与团员青年的愿望和需要结合起来，要制定周密细致的活动方案，采取有力措施，切实抓好活动的落实推进，确保活动取得实效。
2．做出亮点，着眼长效。各班级团支部要注重活动内容与时代发展接轨，在活动中形成特色、做出亮点，通过团员青年喜闻乐见的形式开展学习活动，让更多的团员青年主动参与到活动中来。院团委将把参与、实施活动的情况，纳入团支部工作考核的重要内容，不断增强活动实效。
3．注重宣传，扩大影响。各班级团支部要加大活动的宣传力度，注意发现、挖掘活动过程中的典型事例，充分发挥各种媒体的作用，突出活动的影响力。要认真总结活动经验，及时将活动情况和信息上报院团委。
共青团绍兴文理学院医学院委员会
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