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关于开展学雷锋志愿服务活动的通知
2013年是毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词50周年。为贯彻落实十八大报告中关于“广泛开展志愿服务”的要求，传承雷锋精神，深化青年志愿者行动，通过项目化促进学雷锋志愿服务常态化、长效化，院团委决定，在全院青年学生中开展学雷锋志愿服务活动。现将有关事宜通知如下： 

一、活动主题

弘扬雷锋精神  争做志愿青年
二、活动时间

2013年3月启动，贯穿全年
三、活动内容

（一） 全面开展主题教育实践活动。
在全院团员青年中广泛开展“弘扬雷锋精神，争做志愿青年”主题教育实践活动。院团委将开展雷锋精神电影展播，组织全院团员青年观看“

 HYPERLINK "http://www.wenming.cn/ddmf_296/3rdddmf/tbbd/tp/201109/t20110922_332909.shtml" \t "_blank" 第三届全国道德模范评选表彰颁奖典礼”，“感动身边的人和事”评选等活动 ；院青协围绕理念宣传开展“爱心热线 连接你我他”爱心留言，校园文明倡导海报设计大赛等活动；各班级团支部通过学雷锋主题演讲、座谈、读书征文、志愿服务等多种形式，于3月份集中开展学雷锋主题团日活动，引导团员青年了解雷锋先进事迹，崇尚雷锋高尚品德，感悟雷锋时代精神。
（二）广泛开展学雷锋志愿服务活动。
结合学院实际，组织开展以学雷锋为主要内容的志愿服务，打造具有鲜明教育特点的品牌项目，构建更加完整的青年志愿服务体系。在3月5日当天，集中开展校园爱心捐物，讲文明、树新风志愿服务活动；在集中行动日和常态服务日期间，就近就便组织开展志愿服务活动，广泛开展如服务景区、社区，扶贫帮困、助老爱幼，关爱农民工子，绿色环保、文明劝导等志愿活动；广泛宣传生态环保理念和低碳生活理念，倡导有利于节约资源和保护环境的生活方式和消费方式。
（三）深入推进以雷锋精神为重要内容的校园文化建设。
借鉴推进社会主义核心价值体系建设相关成果，进一步加强修德求真校训、当代大学生核心价值观、践行医学生誓言等思想教育。支持鼓励团员青年创作一批弘扬雷锋精神的文学作品，不断赋予学雷锋活动新的形式、新的手段和新的文化样式。组织开展学雷锋网上系列活动，在院学工在线网站、医学院报上集中报导学雷锋活动，在院团委、院青年志愿者管理中心官方微博开设专题，搭建学雷锋网上交流平台，不断增强学雷锋活动的吸引力和感染力。
（四）大力选树、宣传先进典型。
大力宣传表彰优秀青年志愿者，开展“优秀青年志愿者”评选表彰活动。同时在志愿服务活动中发现、挖掘典型、大力宣传志愿服务先进个人和先进集体的优秀事迹，为广大团员青年树立可敬、可信、可学的榜样。

四、活动要求
1．统一思想，提高认识
本次开展志愿服务活动是新形势下学雷锋活动的延续和深化，是新时期在团员青年中深化社会主义核心价值体系教育，提升团员青年思想道德素质和社会文明程度的有效实践载体，具有重要意义。各班级团支部要提高认识，认真组织实施，推动本次活动扎实有效开展。
2．突出实效，打造特色
各级团组织要坚持从实际出发，以弘扬雷锋精神、志愿精神为立足点，以组织发动广大青年学生热衷参加志愿服务活动为切入点，以打造具有特色的志愿服务品牌为闪光点，通过创新服务形式，丰富服务内容，拓宽服务领域，有计划、有步骤、有重点、有目的地把青年志愿者行动做深、做实、做细、做出成效。
3．加强宣传，营造氛围
各班级团支部在活动开展过程中，要充分借助各种宣传途径，大力宣传雷锋精神的时代内涵，传播“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，充分展现我院青年志愿者的精神风貌，提高团员青年对志愿服务的认知，营造理解、支持、参与志愿服务的良好氛围。
4．落实保障，确保安全
活动期间，各班级团支部要做好志愿者的人身安全、财产安全、交通安全等教育工作，做好组织管理，加强活动安全预案设计，确保活动安全顺利进行。
5．深入推进，完善机制
各班级团支部要以本次活动为契机，充分调动团员青年的主动性和积极性，使学雷锋志愿服务活动逐步成为广大青年学生经常性的自觉行动。

共青团绍兴文理学院医学院委员会
二〇一三年二月二十五日
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