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关于开展“喜迎十八大、迎接党代会、再创新业绩”主题系列活动的通知
各班团支部：
中国共产党第十八次全国代表大会（简称十八大），将于2012年11月8日在北京召开。这是在我国改革发展关键阶段召开的一次十分重要的大会，是全党、全国各族人民政治生活中的一件大事。为迎接十八大的召开，激发我院青年学生关注时政动态和民生发展的热情，院团委决定，在全院开展“喜迎十八大、迎接党代会、再创新业绩”主题系列活动。现将有关事宜通知如下： 

一、活动主题
喜迎十八大、迎接党代会、再创新业绩
二、活动时间
2012年11月—12月
三、活动内容
（一）“喜迎十八大 青春在闪光”——主题团日活动

时间：11月上旬

内容：各班团支部围绕“喜迎十八大 青春在闪光”的主题开展党史国情教育、社会主义改革与发展、理想与信念、创新与创业、成长与成才等主题突出、特点鲜明的一系列形式多样、寓教于乐、内容丰富的主题团日活动。积极引导广大团员形成以爱国主义为核心的伟大民族精神、学习先进文化知识、加强创新争优意识，在认识和实践的基础上不断提高自身思想道德水平，并加强团员之间的交流，不断进步。
（二）“激辩喜迎十八大”——大学生辩论赛

时间：11月上旬——12月初
内容：以十八大召开为契机，通过激扬慷慨的语言、积极活跃的思维展现出广大团员喜迎十八大良好的精神风貌，倡导团员在思考和表达中展示新时代青年团员的蓬勃朝气和爱国热情。
（三）“颂歌献给党，喜迎十八大”——诗歌朗诵比赛
时间：11月中、下旬
内容：通过朗诵比赛让广大团员青年回顾党的光荣艰辛历程，感悟今天的幸福生活，鞭策团员青年努力奋斗，增强团员青年的爱国情感和振兴祖国的责任感。促使团员青年关心国家的形势与政策，了解党的路线方针，弘扬党的全心全意为人民服务的精神。

（四）“学党史 知党情 跟党走”——党建知识竞赛
时间：11月下旬

内容：竞赛知识以党的十七大、十七届四中、五中、六中全会精神，中国共产党党史、党的基本理论和党建知识、学校“十二五”事业发展规划等、暑期干部读书班精神等内容为主。通过竞赛活动，深刻团员青年对党史的认识，加强团员青年思想道德教育，提升团员青年的爱国热情，坚定团员青年的共产主义信仰。
（五）“喜迎十八大，志愿我先行”——志愿服务实践活动
时间：11月中旬——12月中旬

内容：通过开展“喜迎十八大，文明校园行”、“喜迎十八大，和谐社区行”、“喜迎十八大，关爱新市民”、“喜迎十八大，我想对党说”等主题志愿服务活动，在校园内外弘扬传播“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务理念，真正使青年学生在参与志愿服务工作中长见识增才干。
（六）“青春献给党，报国勇争先”院十佳大学生评选
时间：11月中旬

内容：为进一步挖掘典型，弘扬先进，引导学生统一思想，全面发展，学院决定开展“青春献给党，报国勇争先”院十佳大学生评选活动，形成“学习榜样、争做榜样、成为榜样”的良好氛围，积极推进院风学风建设。
（七）“我是接班人”团学骨干培训班
时间：11月下旬——12月初
内容：以全面提高广大团干部和学生干部的思想政治素质和专业工作技能，加强学生干部之间的交流合作，特举办“我是接班人”团学骨干培训班，培养有思想、有能力的干部群体，提升我院学生组织的效能，推动学院团学工作更上新台阶。
四、活动要求

1．提高认识，加强领导。“喜迎十八大 青春献祖国”主题系列活动，是进一步提升广大团员的思想道德修养，坚定共产主义信仰，增强共青团的凝聚力的重要契机。各班团支部要充分认识开展这一活动的重要性，加强领导，切实把活动的开展列入重要议程，确保系列活动的顺利开展。
2．精心组织，务求实效。各班团支部要把“喜迎十八大，青春献祖国”活动作为加强和改进大学生思想政治工作的重要内容来抓，要结合实际，认真筹划，合理安排，做到早研究、早部署、早动员。在组织活动中要创新活动的载体和形式，讲究方法、注重方式，增强活动的感染力和实效性，把广大团员对党对社会主义的热爱之情，化为勤奋学习、刻苦钻研的动力。
3．加强宣传，营造氛围。各班团支部要坚持宣传先行，大力宣传。既要充分运用主题团日传统方式，又要灵活运用微博、微信等多种新型媒体，为十八大的召开营造浓厚的舆论氛围。
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