
附件2：
活动说明
1．长城不倒

活动规则：参赛寝室派出4位同学，围成圆型，前后紧靠。在裁判的指令下同时坐下，这时，每个同学都将坐在后面同学的腿上，并做到喊着“左、右”的口号绕四人围成的圆心旋转。直到有人倒下，长城断开。

评分标准：评委记录每组从开始到倒下的时间，坚持时间最长的组获胜。

2．孤岛求生
活动规则：参赛寝室派出4位同学。 将1张4开的报纸放在地上，寝室成员需全部站在报纸范围以内，超出报纸的参赛组失败。第一次成功后，将报纸对折，再站上去，以此类推。

评分标准：评委比较每个寝室站立的报纸面积大小，最小的获胜。

3．手足情深
活动规则：比赛开始前，参赛寝室4位同学排成横排，每相邻两队员的相邻脚的脚踝用绑腿带绑在一起，立于起跑线。裁判发令后，队员通过协调配合在跑道上共同行进，赛程60米。
评分标准：以各参赛队中最后1名队员身体完全越过终点线所在垂直平面为计时停止，用时较少者名次列前。

4. 过关斩将

游戏一：衔纸杯传乒乓球

活动规则：参赛寝室派出4位同学，第一个成员将乒乓球放入装满水的纸杯中，而后依次将水杯往下传（比赛过程中只能用嘴衔纸杯传乒乓球，不允许身体其他部位接触纸杯），直到成功将10个乒乓球传到指定位置后进入下一关。

游戏二：三人夹球跑
活动规则：参赛寝室派出3位同学，3人背靠背，手挽手，气球夹在3人中间，运到指定位置卸下，累计共运送4个，完成后进入下一关。

游戏三：筷子入瓶 

游戏规则：以参赛寝室为单位，成员将筷子扔进距离为一张课桌的瓶子中，扔进10只筷子后比赛结束。

评分标准：评委记录每个游戏中每组的用时，最终将时间累加，用时最少的组获胜。
5. 蜗牛骑车

活动规则：男、女各自为组进行比赛。在裁判发令后选手骑上自行车开始计时。选手从骑自行车出发脚每落地一次或选手骑出规定的区域一次，在最后时间上扣除2秒。赛道总长为50米（从前轮离开起点线到后轮到达终点线），达到终点后比赛结束。
评分标准：按指定路程内所骑的总时间（减去因落脚而扣除的时间）排列名次。时间长者名次列前。
6. 穿针引线
活动规则：在裁判发令后，选手需把细线穿进针内，比赛时间为3分钟。
评分标准：选手的穿针总数多者名次靠前。

7. 龙飞凤舞

活动规则：参赛寝室派出4位同学参加跳绳比赛（甩绳的同学需自己安排）。在规定时间内，参加比赛的成员一个接一个开始进入跳绳的状态，比赛中出现失误可继续进行比赛，直到时间结束为止，限时5分钟。

评分标准：以个数多者为优胜。

8. 摸石过河
活动规则：每个学生二块木垫，放在起点线后沿（纵向放置），听到裁判员发出“各就位”口令后，运动员两脚站在两块木垫上。当裁判员示意比赛开始后，运动员即可起动，提起左脚（左右脚可自定），用手拿起原左脚踏的一块木垫头，并放置前方（距离自定），左脚踏上前方木垫，提起右脚，用手拿起原右脚踏的一块木垫并放至到前方（距离自定），右脚踏上前方木垫这样依此前进，直至最后一块木垫用手拿起人出终点线。途中如有脚落地，判为犯规，不记成绩。赛道总长50米，到达终点后比赛结束。

评分标准：按比赛时间长短排名。

9．玩转篮球

活动规则：参赛寝室派出2名代表在规定起点处定点投篮。每次一人投篮，另一人为其捡篮球。每投10次互相交换，由原来捡球选手的投篮。投篮者不能离开规定区域，超出规定范围一次则在最后进球数中减去一次进球。
评分标准：进球数目较多者排名列前。

10. 巾帼不让须眉

活动规则：男女两组同时进行。两人为一组，一人坐在对面50米处的椅子上，椅子上有一把锁，一人在起点处。裁判发令后开始计时。起点处的选手从手中5个钥匙中选一个跑去对面解椅子上的锁，若解不开则跑回原点去换钥匙，直到解开锁为止。解开锁后带上眼罩把眼睛蒙住，然后想着放钥匙的方向开始前进。中途队友可以给提示，途中要求绕过障碍物且由用脚踩破系在障碍物上的三个气球方可获得成功，比赛总长度为50米。

评分标准：按完成比赛的时间进行排名，时间短者获胜。
11．寝室达人秀
寝室中有任何方面特长及爱好的成员，例如“很能吃”、“力量很大”、“收集很多邮票”等等任何古怪、新奇的爱好，只要觉得自己可以称得上是“达人”的都可以由寝室推荐参加比赛。比赛形式多样，可以通过提交视频、照片、报道、资料等等，有必要的可直接到现场进行展示。现场展示自己特长的达人要求上报参赛名称（如“力量达人）。比赛胜负以现场评委的投票决定。决赛中大众（现场同学）的投票占一定比例。取十名最佳达人，给予其及其推荐寝室奖励。

12.“2012，我秀我样”寝室PPT，DV制作大赛

各寝室可通过多种形式来记录大学寝室生活片段，照相机、DV摄影等等，或是制作成PPT形式，展示寝室风采，形成独特的寝室文化。
13.室徽、室名、寝室文化节徽标设计大赛

通过寝室的齐心协力设计出属于自己寝室风格的室徽、室名和医学院寝室文化徽标的设计。
14．“妙手生花”废品制作大赛

以寝室为单位，寝室成员通过自己的奇思妙想，使废物再利用。活动材料类型不限，但是要用生活学习中废弃的材料。
15．“三对三”男篮

男生各寝室成员可以自由组合，参加三对三半场男子篮球比赛。如参赛选手是混合的，寝室报名时只能代表一个寝室。
16．羽毛球赛
参赛者以寝室名义报名，参加一对一比赛。

17．“楚汉争霸”象棋大赛（男子组）
参赛者以寝室名义报名，参加一对一比赛。

18．五子棋大赛(女子组)
参赛者以寝室名义报名，参加一对一比赛。

19．寝室走廊标语、图片设计大赛

以寝室为单位设计寝室走廊标语、图片。
